
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

1. Οι εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΑΪΣ - UNILEVER HELLAS ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ, ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ», που 
εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδός Χειμάρρας αρ. 8, με Α.Φ.Μ. 094150917, 
Δ.Ο.Υ. ΦΑΒΕ Αθηνών (περαιτέρω ο «Διοργανωτής») σε συνεργασία με τη 
διαφημιστική εταιρεία Olympic DDB AE – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ προκηρύσσει, διαγωνισμό με 
τίτλο «Διαγωνισμός AXE King for a Day» (περαιτέρω ο «Διαγωνισμός»). Ο 
Διαγωνισμός προκηρύσσεται στο πλαίσιο προώθησης των προϊόντων ΑΧΕ, 
τα οποία εμπορεύεται ο Διοργανωτής (περαιτέρω τα «Προϊόντα»).

2. Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό
Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας 
που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων. 
Από το Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις ακόλουθες 
περιπτώσεις: (α) Οι εργαζόμενοι του Διοργανωτή, (β) οι εργαζόμενοι της 
εταιρείας με την επωνυμία «Olympic DDB ΑΕ», (γ) οι εργαζόμενοι στην 
εταιρεία Orama A.E. και (δ) τα πρόσωπα συγγένειας α’ βαθμού με τους 
ανωτέρω υπό (α) και (β) εργαζόμενους και οι σύζυγοι των εργαζόμενων 
αυτών.

4. Διάρκεια του Διαγωνισμού. 
Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από 
την 6η Μαρτίου 2010, ώρα 12:00 (περαιτέρω η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), 
έως και την 12η Μαΐου 2010, ώρα 15.00 (περαιτέρω η «Λήξη του 
Διαγωνισμού»).

5. Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. 
Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό, θα πρέπει να συμπληρώσουν 
στη σχετική φόρμα συμμετοχής που βρίσκεται στο www  .  axeatyourservice  .  gr   τα 
πλήρη και αληθή προσωπικά τους στοιχεία. Τα στοιχεία που θα συμπληρώσουν 
είναι τα εξής: όνομα, ημερομηνία γέννησης, e-mail, κινητό τηλέφωνο. Η υποβολή 
των ανωτέρω στοιχείων και της δήλωσης συνιστούν δήλωση συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό, χωρίς οποιαδήποτε χρέωση ή περαιτέρω διαδικασία. Τα αρχεία τα 
οποία θα τηρεί ο Διοργανωτής, ή/ και τρίτοι κατ’ εντολή και για λογαριασμό του, 
με τα ανωτέρω στοιχεία των συμμετεχόντων, θα συνιστούν πλήρη απόδειξη 
αναφορικά με τη λήψη οποιασδήποτε συμμετοχής στο Διαγωνισμό, από το 
σύστημα του Διοργανωτή ή/ και των ανωτέρω τρίτων και την εγκυρότητα της 
συμμετοχής αυτής, σύμφωνα με τον όρο 7 κατωτέρω. 

6. Δώρα. Από το διαγωνισμό θα αναδειχθεί 1 νικητής. Το δώρο του Διαγωνισμού 
είναι 1 ταξίδι για δύο άτομα στο Miami από 23-27 Μαρτίου. Αναλυτικά, το δώρο 
περιλαμβάνει: α) δύο εισιτήρια από και προς το Μαϊάμι των ΗΠΑ. β) μεταφορά από 
και προς το αεροδρόμιο στο Μαϊάμι. γ) διαμονή στο ξενοδοχείο W South Beach για 
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3 διανυκτερεύσεις. δ) Ελεύθερη είσοδο σε πάρτυ που θα παρεβρεθεί ο Βασίλης 
Τσιλιχρήστος. ε) Ελεύθερη είσοδο στο Winter Music festival με κάρτα guest. Δεν 
περιλαμβάνεται διατροφή, καθώς και ο,τιδήποτε δεν περιγράφεται ανωτέρω. Ο 
νικητής και ο συνοδός του πρέπει να διαθέτουν έγκυρο διαβατήριο και να 
εκδώσουν με δικές τους ενέργειες την απαιτούμενη για το ταξίδι Visa. Σε 
περίπτωση που είτε ο νικητής είτε ο συνοδός του δεν μπορέσουν να εξασφαλίσουν 
visa, η συμμετοχή τους ακυρώνεται.
Ο νικητής δεν έχει το δικαίωμα να ζητήσει αλλαγή της ημερομηνίας 
πραγματοποίησης του ταξιδιού. O Διοργανωτής δικαιούται να προσδιορίσει κατά 
την ελεύθερη κρίση του τα ειδικότερα χαρακτηριστικά του Δώρου. Το Δώρο είναι 
προσωπικό και ο νικητής του Διαγωνισμού, ή τυχόν επιλαχών αυτού, δεν έχει το 
δικαίωμα ανταλλαγής του με χρήματα ή αντικαταστάσιμα αυτού αντικείμενα. Ο 
νικητής δε, οφείλει να συμπεριφέρεται νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των χρηστών 
και συναλλακτικών ηθών.

7. Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού. Ο νικητής του Διαγωνισμού θα 
ανακηρυχθεί η 33η έγκυρη συμμετοχή στον διαγωνισμό.
Οι 5 αναπληρωματικοί νικητές ορίζονται κατά σειρά προτεραιότητας η 35η , η 40η, 
η 45η, η 50η και η 55η συμμετοχή. 

8. Εγκυρότητα συμμετοχής. Για την ανάδειξη των νικητών του Διαγωνισμού θα 
υποβάλλονται το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών. Ως «έγκυρη συμμετοχή» κατά 
τα ανωτέρω, νοείται οποιαδήποτε συμμετοχή στο Διαγωνισμό για την οποία 
ισχύουν αθροιστικά τα κατωτέρω: (β) έχει υποβληθεί σύμφωνα με τη διαδικασία 
που περιγράφεται στο άρθρο 5 ανωτέρω, (γ) δεν αποτελεί, κατά την κρίση του 
Διοργανωτή ή/και τον τυχόν τρίτων που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό 
του, προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής από το συμμετέχοντα ή τρίτο των 
συστημάτων του Διοργανωτή ή/ και των εν λόγω τρίτων ή εν γένει απάτης ή 
αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου και (δ) έχει υποβληθεί και έχει 
καταχωρηθεί στα συστήματα του Διοργανωτή ή/ και των εν λόγω τρίτων, εντός 
του χρονικού διαστήματος από την Έναρξη του Διαγωνισμού μέχρι τη Λήξη του 
Διαγωνισμού.

9. Ενημέρωση για την κατακύρωση. Τα στοιχεία των νικητών του Διαγωνισμού και 
των επιλαχόντων αυτών θα ανακοινωθούν στο Διαδικτυακό Τόπο 
www  .  axeatyourservice  .  gr   με την ανάδειξή τους (ανεξάρτητα της αποδοχής ή όχι 
του δώρου από αυτούς). Οι δε νικητές θα ενημερωθούν προσωπικά από τον 
Διοργανωτή, με οποιοδήποτε από τα μέσα που έχουν γνωστοποιήσει στο 
Διοργανωτή, σύμφωνα με τα ειδικότερα στον όρο 5 ανωτέρω. Σε περίπτωση που 
δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία με οποιοδήποτε νικητή του Διαγωνισμού εντός 
χρονικού διαστήματος 24 ωρών από την ημερομηνία κατακύρωσης του σχετικού 
Δώρου του Διαγωνισμού, ο Διαγωνισμός θα θεωρείται ότι έχει κατακυρωθεί στον 
1ο επιλαχόντα κατά τη σειρά ανάδειξής του, και εάν και πάλι δεν κατέστη δυνατή 
η επικοινωνία με το πρόσωπο αυτό, ο Διαγωνισμός θα θεωρείται ότι έχει 
κατακυρωθεί στο 2ο επιλαχόντα, κατά τη σειρά ανάδειξής του κ.ο.κ. Η 
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κατακύρωση οποιουδήποτε Δώρου στο νικητή αυτού, τελεί υπό την αναβλητική 
αίρεση της προσκόμισης στο Διοργανωτή από τον εν λόγω νικητή των στοιχείων 
που αναφέρονται στον όρο 10 κατωτέρω εντός της προθεσμίας που εκεί ορίζεται, 
σε αντίθετη δε περίπτωση το σχετικό Δώρο θα κατακυρώνεται στον 1ο επιλαχόντα, 
κατά τη σειρά ανάδειξής του, και σε περίπτωση μη πληρώσεως την αναβλητικής 
αιρέσεως και από τον 1ο επιλαχόντα στον 2ο επιλαχόντα, κατά τη σειρά ανάδειξής 
του κ.ο.κ.

10. Αίρεση κατακύρωσης των Δώρων. Η κατακύρωση των ανωτέρω Δώρων του 
Διαγωνισμού τελεί υπό την αίρεση της υπογραφής από τους νικητές των Δώρων 
αυτών σχετικής δήλωσης αποδοχής του. Σε περίπτωση που ο νικητής του σχετικού 
Δώρου δε δεχθεί να υπογράψει την ανωτέρω δήλωση αποδοχής του Δώρου του, 
το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του Δώρου αυτού, το οποίο 
αυτοδικαίως γεννάται στο πρόσωπο του 1ου επιλαχόντα, κατά τη σειρά ανάδειξής 
του, και στην περίπτωση που δε δεχθεί να υπογράψει τη δήλωση αποδοχής του 
Δώρου του ούτε το πρόσωπο αυτό, στο πρόσωπο του 2ου επιλαχόντα, κατά τη 
σειρά ανάδειξής του κ.ο.κ. Προϋπόθεση κατακύρωσης των Δώρων είναι επίδειξη 
από τους νικητές του Διαγωνισμού ή από τους τυχόν επιλαχόντες τους στο 
Διοργανωτή του Διαγωνισμού Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή άλλου δημόσιου 
εγγράφου, από το οποίο να προκύπτει ότι οι εν λόγω νικητές είναι άνω των 18 
ετών.

11. Ευθύνη. Ο Διοργανωτής δε θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε 
τεχνικό λόγο είναι προσωρινώς αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής στο 
σύστημά του ή/ και των τρίτων που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό του. 
Σε κάθε περίπτωση η ευθύνη του Διοργανωτή θα περιορίζεται σε πράξεις ή 
παραλείψεις του από δόλο ή βαρεία αμέλεια και σε καμία περίπτωση δε θα 
εκτείνεται σε γεγονότα ανωτέρας βίας που συντρέξουν στο πρόσωπο του 
Διοργανωτή.

12. Πληροφορίες – Παράπονα. Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο σχετικά 
με το Διαγωνισμό οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος μπορεί να επικοινωνήσει 
χρησιμοποιώντας την ηλεκτρονική διεύθυνση service@axeatyourservice.gr.

13. Προσωπικά Δεδομένα. Ο Διοργανωτής ενημερώνει ότι ο ίδιος ή/ και τρίτοι, κατ’ 
εντολήν και για λογαριασμό του θα επεξεργάζονται δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα των συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό, που θα συλλέξουν από τους 
ίδιους σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στον όρο 5 ανωτέρω, με σκοπό την 
ανακήρυξη των νικητών του Διαγωνισμού, τη δημοσίευση των αποτελεσμάτων 
αυτού και την πραγματοποίηση όλων των αναγκαίων ενεργειών για την (τυχόν) 
παράδοση του Δώρου σε αυτούς. Τα προσωπικά σας δεδομένα δε θα διαβιβασθούν 
σε τρίτους, πέραν από τυχόν πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία, 
κατ’ εντολή και για λογαριασμό του Διοργανωτή, ενδέχεται να εμπλακούν στην 
ανάδειξη των νικητών του Διαγωνισμού και στην απονομή/ παράδοση των Δώρων. 
Για τυχόν άσκηση των δικαιωμάτων σας που απορρέουν κυρίως από τα άρθρα 12 
και 13 Ν. 2472/1997 (δικαιώματα πρόσβασης και αντίρρησης για την επεξεργασία 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα αντίστοιχα), μπορείτε να επικοινωνήσετε 
χρησιμοποιώντας την ηλεκτρονική διεύθυνση service@axeatyourservice.gr. 

14. Ανάκληση Προκήρυξης – Τροποποίηση Όρων. Ο Διοργανωτής δικαιούται να 
τροποποιήσει τους παρόντες όρους (συμπεριλαμβανομένης της διάρκειας και των 
δώρων του Διαγωνισμού), ενημερώνοντας σχετικά μέσω του Διαδικτυακού Τόπου, 
με ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης/τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της 
σχετικής ενημέρωσης.

15. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία. Οι παρόντες όροι διέπονται και 
συμπληρώνονται από το ελληνικό δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετικά με το Διαγωνισμό, 



που ενδέχεται να προκύψει στο μέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας.

16. Αποδοχή των όρων. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων.

17. Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο 
Αθηνών Χαρά Σπυριδοπούλου (οδός Ασκληπιού αριθμός 26-28, Αθήνα) και έχουν 
αναρτηθεί στο Διαδικτυακό Τόπο. Οποιοσδήποτε συμμετέχων στο Διαγωνισμό ή 
τρίτος δικαιούται με έξοδά του να λαμβάνει ακριβές αντίγραφο των παρόντων 
όρων, όπως αυτοί θα κατατεθούν στην ανωτέρω Συμβολαιογράφο.


